

冯巩春晚作品将大改 徐帆加入变身“毒舌邻居”

距离猴年春晚还有二十多天,继上次春晚剧组对个别语言类节目的“突击加审”后,劳模冯巩的作品也将面临严峻挑战。前天,笔者获悉,冯巩作品面临大改,搭档和剧本双双出现巨大变动,新剧本将改变人物关系的设定,而搭档也从张小斐和闫学晶二人换成了徐帆一人。

春晚劳模冯巩已连续参加了30届春晚,因其对作品一丝不苟的精神,深受观众的喜爱和历届

春晚导演组的尊重。之前,冯巩作品由其本人、白凯南、张小斐和闫学晶四人完成。其中,张小斐和白凯南二人分别饰演冯巩的两个孩子,闫学晶则饰演冯巩的邻居,演绎一位“空巢老人”。作品大改后,白凯南依然饰演冯巩的儿子,徐帆则饰演冯巩邻居,而张小斐、闫学晶的两个角色将被取消。徐帆接任角色后,将诠释“毒舌邻居”一角。对此,笔者从知情人士处了解到,此次冯巩作品遭

遇变故,或与原作品中的“女儿”有关。

与冯巩连续参加30年春晚不同,徐帆此前只在1996年现身过央视春晚。徐帆虽春晚经验少,但与冯巩在2005年的时候有过紧密合作。在冯巩自导自演的喜剧电影《心急吃不了热豆腐》中,俩人出演过一对儿笑话百出的情侣,此次出演小品也将是二人十年之后的再次合作。(凤凰)



伊能静自曝 高龄受孕艰辛

46岁的伊能静2015年3月与小她10岁的演员秦昊结婚。日前,秦昊报喜晒B超视频,伊能静也转发微博承认怀上二胎。随后,伊能静再次更新微博晒B超照,并发表长微博,细数怀孕心路历程,感恩“猴子”是上天送给她和秦昊先生的礼物。

14日晚,伊能静通过微博晒孕照,发表长微博细数怀孕心路历程,并送上心灵鸡汤,写道:“谨以此文章送给每个想生宝宝的妈妈,人的身体真的有跨越医学理解的范畴,即使医生判了你死刑,都不要轻易放弃,好好养身体,相信一定会有一个宝宝看见你说,我好喜欢好喜欢这个妈妈,她好想要宝宝,我能去她肚子里吗?满满的爱给你,也感恩每个为我祈祷的你们,小猴子一定是听见祈祷,才看见我。”伊能静自曝曾睡前告诉秦昊:“你找个年轻一点的老婆,我们分手吧。”

伊能静在长微博中透露因为看到秦先生是那么的喜欢孩子,所以才认真思考孩子的事。但医生似乎给她“判了死刑”,称她怀孕率极低。但伊能静并没有放弃,依然四处求医问药,做完一场为备孕而准备的手术后,整个人瘫软不能站立,连当时上街都需要亲人搀扶。然而各种药物反应,打催卵针都令她不时水肿,忽胖忽瘦,特别是她与秦昊在北京婚宴上的照片,她的肿脸跟高圆圆比起来,惹来无数讥讽。如今再看,也不免为当时辛苦备孕的她感到心疼。

身体和心灵的打击只有秦先生知道,秦先生看她太辛苦也一直劝她放弃,大人比孩子重要。在北京下第一场雪的时候(2015年11月7日)迎来了“小猴子”,欣喜若狂,等待7月小生命和大家见面!伊能静最后表示,如今看来,之前的痛苦都是值得的。

长微博曝光后,网友除了感叹当妈妈的不易与坚强外,还发现,她被拍到最丑的时刻,原来都是在为备孕做准备的艰难时刻,网友也纷纷给伊能静高兴,留言称:“一字不落的看完,感动亦也激动!真的为你高兴!”“好感动,高龄妈咪加油!”“一切不容易,祝安康!”(新娱)

被问为什么出演《如懿传》 周迅:我会用一部最极致的清宫戏回答你

2012年《甄嬛传》秒杀当时众多穿越剧,原著作者流潋紫在完成《甄嬛传》小说创作后,又耗费5年时间推出《如懿传》小说及剧本。该剧将于今年8月开拍,女主角如懿最终敲定由周迅出演。

《如懿传》讲述了乾隆即位后,以乌拉那拉·如懿为代表的乾隆后宫内的帝王婚姻、爱恨人生。流潋紫透露,“乌拉那拉·如懿与杭州颇具渊源,她的人生也在此地经历过重大转折,我一直居住在杭州,所以就写一个关于她的故事,一个看起来不那么成功,但始

终追寻内心本真的深宫女子的人生历程”。

对于两部作品的区别,流潋紫表示:“写《甄嬛传》时我还在读大学,所以其内容更偏于情爱,而《如懿传》会更偏向婚姻多一点,我更想探讨的是帝王夫妻之间的相处之道,他们比寻常百姓夫妻更多故事、更多传奇。”

究竟由谁来出演“如懿”?日前,片方正式对外公布如懿一角最终锁定周迅。15年前,周迅演绎了《大明宫词》中大唐第一公主太平公主的少女时代,不过她却从未

涉足过清宫古装,此番,她将演绎乌拉那拉·如懿的传奇一生。

谈到为何接演这个角色,周迅表示:“梁思成曾问过林徽因‘为什么是我?’林徽因回答他‘答案很长,我得用一生去回答你。’现在你问我为什么要接这部戏,我只能说‘答案很长,我会用一部最极致的清宫戏去回答你。’”而对于锁定周迅出演如懿,编剧流潋紫难掩兴奋之情,“周迅的每部作品我都看过,最喜欢的莫过于执着的李米,而如懿对爱情也很执着,但她还很清冷、倔强、自尊、敏感”。(凤凰)

《盗墓笔记》首发海报 鹿晗扮吴邪,井柏然扮张起灵 “偶像盗墓团”杀到



由李仁港执导,原著作者南派三叔亲任编剧的电影《盗墓笔记》日前发布“手到擒来”版海报!之前最受关注的主演阵容此次也通过海报正式披露——鹿晗扮演男主角吴邪,王景春扮演三叔吴三省,马思纯扮演阿宁,而备受关注的角色张起灵则由井柏然扮演。

《盗墓笔记》自拍摄来一直

备受关注,片方却异常低调,此次“手到擒来”的海报终于曝光了全阵容。原著中的核心角色只露出手,于烟尘中若隐若现,片名中加入质感古朴的青铜木门机关和解谜元素,神秘感十足。作为书中“发丘小分队”核心队长的吴家小三爷吴邪左手轻抚书刊《盗墓笔记》封面;阿宁作为人气超高的性格美女,将铜线手链

缠绕在手中;握着裘德考公司印02200059字样的腰带;三叔吴三省则戴着扳指、手表,点燃火柴护住微弱火光;而作为主角中唯一的摸金校尉,王胖子正将手伸向棺木中,一把抓起金块。当然还有小说中的灵魂人物张起灵,身穿藏式长袍用奇长的双指将墓墙划开一条裂缝,完美重现小说中“小哥”的神秘感。(金洋)

一山怎容两“男神”? 演员排位起争议,“三叔”表态:看谁演得更好

随着海报和阵容的公布,几位演员在海报上的排名先后也在网上引起了不小的争议。1月13日晚《盗墓笔记》发布首款海报,在通稿和官方微博上鹿晗(吴邪)排第一,井柏然(张起灵)排第二,井柏然经纪人张阿信发微博斥责这种排位,其称“鹿晗方临时提出所有单人海报加入每个演员的番位,还表示鹿晗排第一我们必须排在最后,最大化远离。”不过,微博发出后就秒删了。

日前,有微博网友贴出了井

柏然经纪人阿信发出后又秒删的微博。有原著忠实读者分析,根据《盗墓笔记》原版小说,虽然吴邪是不折不扣的男一号,但是张起灵却是小说中人气最高的角色,绝对没有理由排到五位主演的最后一个。

另外,根据阿信的微博透露,原本井柏然是扮演吴邪一角的,后来片方决定用新演员,南派三叔也觉得井柏然更适合扮演张起灵,所以才同意换角。不过到截稿前,片方上影集团和乐视影

业,都还没有就此事做出回应。南派三叔对此事则有个最新的回应:“很理解粉丝们对偶像的喜欢,不妨等到电影播出后看谁演得更好,才更公平。其它东西是烟花,三五年后只剩下电影。他们能否被记住,只能由他们的才华决定。”

笔者联系到井柏然的经纪人,对方表示目前的排位是片方迫于压力后的调整,所谓的“压轴”也不是自己的意思,而是片方的说法。

算术题 6位主演重聚= 《老友记》将推2小时特别篇

从1994年9月22日开播,至2004年5月6日落幕,经典美剧《老友记》俘获了全球剧迷的心,莫妮卡、罗斯、钱德勒、瑞秋、菲比和乔伊也成为深入人心的个性角色。近日,NBC娱乐总裁在一次活动上正式宣布,《老友记》六位主演:詹妮弗·安妮斯顿、柯特妮·考克斯、丽莎·库卓、马特·勒布朗、马修·派瑞、大卫·休默将在喜剧导演詹姆斯·布罗斯的“执导千集庆典特辑”上重聚首,参与拍摄两小时的特别节目。

NBC娱乐总裁表示,“尽管我们希望能让六个人在同一时间同一地点共同出场,然而从运作上来说实现这个愿望的难度太大。”虽然不能透露详情,但六位主演都会以不同形式参与其中。据悉,该特别篇节目将于2月22日播出。(凌晨)

1.6亿投资+94位主演+ 227天=剧版《白鹿原》

剧版《白鹿原》近日杀青。该剧投资1.6亿,全剧共有94位主演,400位幕后工作人员,以及40000多人次的群众演员,一共拍摄了227天,先后经历了10次的大规模转场。在拍摄的最后几天,张嘉译看着白家大院一点点消失,默默在剧组群中发了一句:“独自一人,想你们一会儿……”虽有多种版本在前,但张嘉译依然充满信心,“原著小说伴随了自己的整个青春时期,我认为还是保持住了原著的精髓,而且相对于此前的电影版、话剧版,我自己觉得这个小说的篇幅其实最适合用电视剧来表现。”张嘉译直言,作为陕西人,自己对故事、台词、人物行为等“陕西元素”比别人更了解。(刘玮)

刘烨王珞丹 演绎战地爱情

由香港导演彭顺执导,刘烨、王珞丹、黄志忠、杨祐宁、叶青、王龙华等主演的战争电影《我的战争》,在历时118天之后,于日前在河北省天漠影视基地正式杀青。影片讲述了一群平凡而伟大的年轻人为了保卫国家毅然决然远赴他乡,在抗美援朝的战场上所发生的那些关于爱情、友情、亲情的传奇故事。

时隔十年,刘烨和王珞丹再度携手,这次他们要挑战的是一对战争中的情侣。刘烨饰演一位志愿军连长孙北川,他与王珞丹饰演的同乡孟三夏在战场相遇并成为一对欢喜冤家,最后两人的情感升华成为战地爱情。

王珞丹称,相比十年前,刘烨现在的男人味更浓了,眼神特别有戏,好像他一瞪眼,孙北川就上身了。刘烨则表示,王珞丹已经成为了一个成熟的演员,每一次表演都要求做到最好。“孙北川和孟三夏的爱情就属于那种最单纯的爱情,我俩还特别研究了那个年代年轻人表达爱意的方式,找了很多那个年代的资料,运用到表演当中,合作非常默契”。

目前影片已进入后期制作阶段。(搜狐)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要